
СУСПІЛЬСТВО  ОСВІТА  ГРОШІ  ЗМІНИ  ЕКОЛОГІЯ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ПТ, 01 ТРАВНЯ

Головна  » Життя  » Суспільство

Закон про цивільну зброю.
Клименко розповів про
результати експертних
консультацій
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Які ключові речі має врегулювати закон?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Ігор Клименко (facebook.com_zelenskyy.official)

У Міністерстві внутрішніх справ відбулись експертні
консультації щодо законодавчого врегулювання цивільної
вогнепальної зброї.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву глави
МВС Ігоря Клименка.

Читайте також: Зброя у цивільних могла б запобігти
трагедіям на кшталт Бучі, - експерт

У них взяли участь народні депутати, керівники МВС, Нацполіції,
СБУ, ДБР, представники Офісу президента, громадських
організацій, військової, ветеранської, адвокатської, медійної
спільнот.

Клименко наголосив, що вогнепальна зброя в Україні
легалізована, але придбати її можуть лише ті, хто відповідає
певним критеріям. Він додав, що правила її обігу потребують
осучаснення та чіткого врегулювання виключно на рівні закону .

"Йдеться про ключові речі: право на самозахист, класифікація
дозволених видів зброї, чіткі підстави для застосування
цивільними, а також механізми вилучення у випадках
загрозливої поведінки чи домашнього насильства", - наголосив
він.

Глава МВС зазначив, що окремим блоком є підготовка -
теоретичне та практичне навчання, іспити. Це передбачає і
розбудову відповідної інфраструктури із залученням бізнесу.

"Зброя - це не лише право. Першочергово це - відповідальність. І
вона має бути підкріплена жорсткими перевірками. Фільтрами,
через які не зможуть пройти люди з психічними порушеннями,
залежностями, кримінальною історією (навіть якщо справа не
дійшла до суду)", - підкреслив Клименко.

Він зазначив, що учасники консультацій зійшлися в думці, що
закон про обіг цивільної вогнепальної зброї в Україні необхідний
як для громадян, так і для правоохоронців.
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Нагадаємо, 19 квітня Ігор Клименко висловився за розгляд
можливості надання громадянам права на збройний
самозахист, зокрема з використанням короткоствольної
вогнепальної зброї.

Крім того, глава МВС також висловив позицію відомства щодо
короткоствольної зброї. Клименко окреслив погляди
міністерства на можливість розширення доступу громадян до
цього виду озброєння.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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